

КРАСНЫЙ АЛТАЙ

Орган Окружкома ВКП (б.), Окристполкома и Окпрофсовета.

№ 258

Пятница, 11 ноября 1927 года. Г. Барнаул.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

УСЛОВИЯ ПОДПИСКИ.

Рабочие, крестьяне и служащие 1 коп. — 50 к.

Государственные 1 р. —

Торговые и коммерческие 1 р. 20 к.

Организации 1 р. 20 к.

ПЕРЕМЕННАЯ АДРЕСА:

В городе 10 коп.

в уезде 20 коп.

Рукописи не возвращаются.

ГОД ИЗДАНИЯ 8-й

ПЛАТА ЗА ОБЪЯВЛЕНИЯ: поводы текста

статья-25 к., об утве документа-1 р.

объявление о пред. труда и разные мелкие

объявления о продаже-50 к.

А.Д.Р.С.С. редакция и конторы: г. Барнаул,

ул. Короленко, 105. Телефон редакции № 1-48,

конторы № 72.

Цена отдельного № 5 к.

Под знаком единства.

Сегодня начинает работу 7-я партконференция Барнаульской городской организации.

Со времени 6-й райпартиконференции прошло около 9-ти месяцев.

За это время городская организация, работая на основе решений 14-го съезда и 15-й конференции ВКП(б), проводила ряд важнейших партийных директив.

Основными из них являлись и теперь являются вопросы развития промышленности и rationalизации ее, улучшения работы государственных, кооперативных и торговых организаций, особенно в деле снижения цен, улучшения работы госаппарата (борьба с бюрократизмом и волокитой), развертывание работы в массах, усиление роста организации за счет рабочих и т. д.

В проведении этой работы городская организация имеет не только достижения, но и ряд существенных недостатков.

Задача созываемой 7-й райпартиконференции, при обсуждении докладов отчетного порядка, поленински, по деловому сделать оценку проводимой работе.

Но упуска из виду положительные моменты в работе, конференция особенное внимание должна обратить на большие стороны работы, указать имеющиеся недочеты и наметить конкретные пути к их устранению.

Отличительной особенностью созываемой 7-й партконференции являются: внутрипартийная обстановка, усложнившееся международное положение и наличие некоторых хозяйственных затруднений в стране.

Конференция созывается в период дискуссии в партии и подготовки к 15-му съезду ВКП(б).

Эта особенность момента исключительность обстановки должна наложить на работу конференции и ее решения свой отпечаток.

По вопросам хозяйственного строительства и по отношению к оппозиции конференция должна сказать свое веское слово.

Городская организация всегда шла по ленинскому пути, поддерживала большевистскую линию ЦК, беспощадно боролась с оппозицией, совершенно трезво и объективно рассматривая все положительные и отрицательные стороны нашей работы.

Райконференция, являющаяся архитектором воли и мнений всей районной организации, учтет, без сомнения, серьезность обстановки и построит свою работу под знаком единства ленинских рядов.

Райконференция примет решения по общехозяйственным и внутрипартийным вопросам и даст решительный отпор оппозиции, ведущей к расколу партии.

И. Первушин.

Вниманию членов и кандидатов ОК и Окр. КК ВКП(б).

В 6 часов вечера, 15-го ноября, в зале Окристполкома созывается пленум Окружкома ВКП(б) по вопросам, подлежащим обсуждению 3-й окрпартиконференции.

Секретарь ОК ВКП(б) Кузнецov.

В пятницу, 11-го ноября, в 6 часов вечера, в большом зале Городского Совета созывается

7-я Барнаульская Городская Районная Партиконференция.

Представительство от 8-ми членов партии 1 делегат.

Повестка дня:

1. Доклад Сибирского комитета ВКП(б) — (докл. тов. Комаров).
2. Доклад Барнаульского окружкома ВКП(б) — (докл. тов. Кузнецов).
3. Отчет Барнаульского окружкома ВКП(б) — (докл. тов. Первушин).
4. Сокращение Ревкомиссии — (докл. тов. Мяков).
5. О 5-ти летнем плане хоз. строительства — (докл. тов. Базовский).
6. О работе в деревне (в порядке обсуждения) — (докл. тов. Миронов).
7. Выборы.

На районную конференцию вход членам Окружного комитета и членам ОК КК по членским билетам, для членов Городской организации вход по пригласительным билетам, которые можно получить у секретаря своих ячеек.

Бюро Городского комитета ВКП(б).

Бюро Городского

Общее партийное мнение ячеек Барнаула:

Долой оппозицию из рядов большевистской партии!

Коммунистические ячейки города и деревни клеймят раскольников—оппозионеров.—На всех собраниях с громадной активностью обсуждаются вопросы предстоящего партсъезда.

Фирсовские коммунисты о хозяйственной пятилетке.

Государственные вопросы обсуждаются маленькой деревенской ячейкой.

Мигом собралась ячейка села Фирсова в коммуне «Муравей», когда узнала, что будет дискуссия по вопросам 15-го партсъезда. Не пришли лишь двое коммунистов, живущие в нескольких верстах от коммуны.

Многие удивлялись, что такие важные вопросы, как директивы партии по пятилетнему плану народного хозяйства всего Союза республик даются на обсуждение маленькой отдаленной деревенской ячейки.

Никогда мы еще не обсуждали тезисы по докладам Рыкова и других вождей до съездов, а всегда прорабатывали уже готовые решения, говорили некоторые коммунисты. А теперь, задолго до съезда спрашивают наше мнение по самым важным вопросам. Вот это настоящая внутрипартийная демократия!

Не права оппозиция, когда говорит, что все вопросы решаются только верхушкой партии, без участия широких партийных масс, приходят к заключению Фирсовские коммунисты.

Град вопросов о пятилетнем плане народного хозяйства.

Внимательно прослушала ячейка небольшое сообщение инструктора Окружной партии о проекте директив XV-го съезда по составлению пятилетнего плана народного хозяйства, потом посыпалась вопросы:

Отчего дороги промышленные товары?

Почему не сдают крестьяне кожу в город?

Какие машины выписываются из заграницы?

Чем объяснять то, что осенью и зимой наблюдается голод на мануфактуру?

Может ли промышленность за пять лет полностью удовлетворить нужды крестьян на с.-х. машины?

Насколько увеличится рост промышленности и сельского хозяйства, будет ли успевать промышленность за ростом крестьянского хозяйства?

Будут ли и насколько снижены цены на с.-х. машины?

Каков рост рабочего класса, его зарплаты и производительности труда намечается за пять лет?

Какова доля городского и сельского питания в национальном доходе?

Повысятся ли через пять лет бюджет на душу и душевое потребление?

Как остановить переход безработных из деревни в город, чтобы они работали в деревне, а не в городе?

Будет ли поддерживаться мелкая кустарная промышленность, не сократят ли ее?

Как курс нашего рубля за границей?

Уравняются ли через 5 лет наши цены на промышленные товары с мировыми ценами и будет ли так остро стоять вопрос с монополией внешней торговли?

Повысятся ли цены на с.-х. продукты?

Намечены ли отпуск средств на жилищное строительство в колхозах?

Более двух десятков вопросов было задано такого же характера. Несмотря на «тяжелый» весомый вопрос, по поводу директив о пятилетии развернулись оживленные прения.

Каждый партиец стремился внести какоенибудь практическое замечание к тезисам.

Вот некоторые из них:

Нужно понизить цены за выработку кож и другого сырья, тогда крестьяне увеличат спачку кож, и не будет отдавать ее кадуничникам.

Шубы очень дороги, крестьяне продают кожу за 7 рублей, а обработанную приходится покупать за 35.

Пимы тоже дороги. Частный пимок делает хорошие пимы за 10—12 рублей, а в Мехтресте такие же в точности пимы стоят 17 рублей.

Товаров зимой нехватает, нужно увеличить товарные запасы и поизнать на них цены.

Нам всем понятно, что надо улучшить сельское хозяйство, но одни голыми руками не улучшить его, нужны машины, а их не хватает и они дороги.

Надо повысить цены на хлеб и другие сельскохозяйственные продукты и сравнять их с ценами довоенного времени нужно улучшить качество товара.

Замечания коммунара тов. Акимова.

Партиец Акимов-коммунар по поводу увеличения душевого потребления говорил:

Я читал в «Советской Сибири» статью т. Корнева о том, что через пять лет у нас на одном полюсе—крестьянство будет меньше потреблять, чем рабочий на другом полюсе. По моему, нужно увеличить потребление крестьянства и сравнять его с душевым потреблением рабочего.

Этот же коммунист тов. Акимов бывший рабочий высказывал свои сомнения относительно возможности изживания разрыва между уровнем наших цен и цен мирового рынка, намеченных в тезисах.

15 партсъезд должен исключить из партии зарвавшихся оппозиционеров.

Заслушав доклад т. Кузнецова о решениях Октябрьского пленума ЦК и ЦКК, партийная конференция железнодорожного района совместно с общим собранием районной организации—всесоюзно одобряет решение ЦК.

Совместное заседание конференции с районным партсобранием считают, что намеченная ЦК в тезисах линия по вопросу о пятилетнем плане хозяйственного строительства и в вопросе о работе в деревне целиком и полностью отвечает интересам социалистического строительства, целиком и полностью отвечает ленинизму.

Совместное заседание уверено в том, что эти мероприятия, намеченные ЦК, найдут широкую поддержку со стороны рабоче-крестьянских масс и в первую очередь со стороны членов ВКП(б), а это и будет гарантировать еще более успешное строительство социализма.

Совместное заседание с особым удовлетворением отмечает правильность большевистской линии ЦК в борьбе за непоколебимые твердыни ленинизма против меньшевистских уклонов оппозиции. Заседание полностью одобряет решение ЦК об исключении Троцкого и Зиновьева из ЦК.

Неслыянная в истории нашей партии антипартийная работа оппозиции ставит перед необходимостью применения более решительных мер к раскольникам меньшевистского толка.

Совместное заседание считает, что XV партсъезд должен поставить вопрос об исключении из партии зарвавшихся из тезисам т. Рыкова.

В заключение общее собрание ячейки ВКП(б) села Фирсова единогласно одобрило полностью проект тезисов т. Рыкова и Кржижановского.

Единогласно так же было принято в дополнение к тезисам предложение коммунара т. Акимова о жилищном строительстве коммун в следующей формирковке.

В виду намечающегося развития колхозных хозяйств, в пятилетнем плане народного хозяйства предусматривается отпуск средств на жилищное строительство в колхозах, в виде долгосрочных денежных ссуд с именными процентами и льготного отпуска строительного леса.

В Коньшеве.

Привет 7-й Барнаульской городской партконференции!

Факты и цифры.

(Против извращений экономической действительности).

Во всех ячейках нашей организации в течение последних дней проходило, и сейчас еще проходит обсуждение тезисов, утвержденных Центральным Комитетом коммунистической партии по вопросам о директивах по составлению 5-ти летнего плана народного хозяйства и о работе в деревне.

При обсуждении этих вопросов в некоторых ячейках местных оппозиционеры пытались ввести в заблуждение присутствующих на собрании и ряд моментов, характеризующих состояние нашего хозяйства, изобразить в довольно мрачном виде. Но, на неправде правильной политики не построишь и, искажающих истинное положение вещей необходимо осаживать, и давая правильное представление о том, что имеется в действительности, дать массам возможность разобраться в том, насколько нелепы и неверны те обвинения, которые бросают зарвавшиеся оппозиционеры на нашу партию.

Мы остановимся сейчас лишь на нескольких моментах, характеризующих темп развития народной промышленности, состояния безработицы, вопрос о заработной плате, вопрос о росте социалистического сектора хозяйства и на вопросах о косвенных налогах.

Темп нашего развития.

Оппозиционеры во всю глотку орут: «темп нашего развития недостаточен». А на самом деле мы можем утверждать, что темп роста нашей промышленности превышает довоенный, превышает темп роста промышленности в капиталистических странах.

В С. А. Соед. Штатах средний прирост за 1900—913 г. г. составлял 3 с половиной процента; в Англии примерно в это же время 1,16 проц.; во Франции в это же время 3,35 проц.; в довоенной России в это же время—3,87 проц. У нас же в настоящее время рост по сравнению с предыдущими годами характеризуется следующими цифрами:

в 24—25 году—60 проц.,
в 25—26 » —40 »
в 26—27 » —15,1 »
в 27—28 » —14,3 »

Следовательно, не мы идем в хвосте капиталистических стран, а они идут у нас в хвосте.

Важно отметить, что в течение всех последних лет соотношение между продукцией промышленности и сельского хозяйства изменяется в пользу промышленности. Если в 24—25 году продукция промышленности составляла 32,4 проц., а продукция сельского хозяйства состав-

ляла 67,6 проц., то в 26—27 году продукция промышленности составляет 38 проц., а продукция сельского хозяйства (62 проц., а в 27—28 году продукция промышленности будет составлять—40,2 проц., а продукция сельского хозяйства—59,8 проц.

За последние три года мы имеем неуклонный рост промышленности в народном хозяйстве. Важно также, что вырос удельный вес отраслей производящих средства производства, по отношению к отраслям производящим средства потребления, с 51,7 проц. в 23—24 году до 56,2 проц. в 1926—27 году.

Растет также удельный вес затрат на капитальное строительство промышленности. За два года основной капитал промышленности увеличился на 18 проц., по государственной промышленности на 20 проц., в это же время основные фонды по сельскому хозяйству возросли только на 10 проц., т. е. темп роста основных капиталов промышленности в два раза превосходит темп роста основного капитала в сельском хозяйстве.

Мы останавливаемся только на этих моментах, считая их достаточными для доказательства того, что политика партии, проводимая в хозяйственном строительстве нашей страны, вполне обеспечивает правильное развитие нашего народного хозяйства.

Как обстоит дело с безработицей?

Оппозиция пытается спекулировать на всех тех трудностях, которые переживает наша страна. Понятно, что безработица у нас еще имеется. Понятно, что безработица будет существовать еще некоторое время. Однако, все дело в том, что наличие безработицы вовсе не является показателем кризиса нашего хозяйства, как это пытаются доказать оппозиции.

В СССР на 1-е мая 1927 года на биржах труда было зарегистрировано 1.428.000 безработных. Из них впервые ищут приложения своего труда 359.924 человека, т. е. четверть всех безработных. Десятую часть составляют сезонники—147.000 человек, и только 232.000 раньше работали на фабриках и заводах.

Дело в том, что основной кадр безработных поставляет деревня, но вместе с тем он пополняется и из других источников, а именно из прироста трудоспособного населения в городах, из сокращаемого управления, из пролетариатизации мелко-буржуазных слоев города.

Важно отметить, что несмотря на рост количества безработных, промышленность поглашает значительное количество новых слоев рабочих. Если в 23 году число работающих по найму составляло 4 677.000 человек, то в 27 году это количество выросло до 5 миллионов человек,

Партицы ячейки Мехтреста об оппозиции.

Тов. Небогатиков. Оппозиция занимается демагогией, пора покончить с ней, дальше лихорадить партию нельзя. Нам надо-ли ее действия, нужно просить 15-й съезд покончить с оппозицией.

Тов. Баринова. Нам в партии меньшевистская линия не нужна, Тов. Наговицын. Оппозиция занялась не деловой критикой, а травлей отдельных работников.

Тов. Коньшина. Мы все время нянчились с Троцким.

Тов. Рудаков. Зиновьев и Каменев в дни Октября изменили революции. Прошло 15 съезд партии исключить их.

Тов. Разинцын. Оппозиция говорит, что партия идет слепо за ЦК—это неправда, мы идем сознательно по ленинскому пути за ЦК партии и ведем страну к социализму.

Тов. Гусев. Тезисы ЦК вспоминаются в Ворх-Чумыше с 25 по 27-е октября проходила райпартконференция.

Несмотря на то, что погода была очень плохая, делегатов прибыло порядочно.

На конференции стояло 5 вопросов.

Первым вопросом стоял вопрос о последнем выступлении оппозиции.

В прениях партицы говорили: «Скоро ли мы избавимся от этой гнили в партии?»

Крестьянин Грудев сказал—«мы крестьяне и то уже понимаем, что оппозиция неправа в своих выступлениях».

Наше крестьянское мнение, долой всю оппозицию из рядов большевистской партии».

Тов. Кытманов заявил, «От этого мусора в нашей партии надо избавиться, Ленинизм нам никто не подменит троцкизмом».

По отчетным докладам выступало много товарищей, указавших на недостатки в работе.

После докладов были заслушаны резолюции по всем вопросам. Оппозиция не получила ни одного голоса.

Конференция закончилась пением Интернационала, после чего был поставлен кино-сеанс.

Разъезжаясь на места, делегаты говорили: «мы с новыми силами примемся за работу в ячейках».

ЛАП.



Ячейка Окрупу выступление оппозиции характеризует, как «бузу».

Докладчик т. Пятыхин при разработке тезисов хэзплана плenuma ЦК уделил не малое внимание вопросу о расхождениях оппозиции по пятилетнему плану с ЦК.

Собрание пришло к выводу, что тезисы плана ЦК охватывают все стороны народного хозяйства.

Тов. Наговицын. Оппозиция занялась не деловой критикой, а травлей отдельных работников.

Тов. Коньшина. Мы все время нянчились с Троцким.

„КИНОСИБИРЬ“.

11, 12 и 13 ноября.

Большой исторический художественный боевик

Постановка знаменитого русского режиссера П. Чардынина. В главных ролях: Худолеев, Панов, Бучма и малолетний артист Вася Людинский.

ТАРАС ШЕВЧЕНКО

(Жизнь великого поэта Украины). Начало сеансов в 6, 8 и 10 ч

в 8 частях.

АНОНС: Скорь Кундзи в картине „УЗЕЛ“.

За день.

ПЕРВЫЙ ВЫПУСК окончивших Алтайский техникум животноводства и молочного хозяйства состоится 11-го ноября, в 6 час. веч. в здании с.-х. техникума (Короленко, № 98).

28 ЯРДУС МОРОЗА, было утром 9-го ноября, тогда как еще на кануне наблюдалось —0,4 гр. тепла. Выпавший, на мерзлую землю снег залегает в толщину 10 сант. Столб раннее походления, в начале ноября, в Барнауле не наблюдалось давно и напоминает собой суворые зимы прошлого.

УВЕЛИЧИЛСЯ ПРИТОК безработных водников и лесорубов, которых за последнюю неделю Бирж Труда зарегистрировано—до 30 чел. Чернорабочие идут из деревень,

ГУСТАЯ ШУГА идет по реке Оби. Ожидается скоро рекостав. Температура воды стоит на нуле, уровень 101 сант. Пароходы стали на зимовку.

Открыт прием заявлений для поступления в военно-теоретическую летную школу.

Барнаульским Окросавиахимом открыт прием заявлений для поступления в военно-теоретическую летнюю школу военных воздушных сил РККА.

Условия приема следующие: возраст от 18 до 25 лет. Отличное здоровье, общеобразовательные познания—окончание семилетки, школу фабзавуч, профшколу и другие им соответствующие.

Желательно практическое знание одного из ремесел: слесарного, столярного, токарного.

Прием заявлений производится до 20 ноября с. г.

Одногодичные общеобразовательные рабочие курсы.

17 ноября открываются одногодичные общеобразовательные курсы.

На курсы будут приниматься исключительно рабочие в возрасте от 18 до 40 лет, умеющие читать, писать, знающие четыре действия арифметики, окончившие школы малограмматных.

Прием заявлений с 11 ноября по 17-е в помещении первой Совшколы (угол Пушкинской и Социалистич.) с 6 до 8 час. ежедневно.

Заводским комитетом необходимо срочно оповестить всех рабочих об открытии указанных курсов. Ячейки об-ва «ДН», школы малограмматных, ликпункты, также должны повести соответствующую разъяснительную работу на заводах, предприятиях и в семьях.

Извещения.

В пятницу, 11 ноября 1927 года, в 6 часов вечера, в малом зале Профсовета, созывается делегатское собрание.

Повестка дня:

1. Программный вопрос.
 2. Разное.
- Зав. Орг. Отд. Ефимов.
Зав. Жен. Отделом
Раб-ц Веденская.

Барнаульский Учкпрофсоюз объявляет, что с 10-го ноября в помещении Учкпрофсоюза назначается Всеобщая приемка безработных членов ж.-д. союза, состоящих на учете Учкпрофсоюза.

При явке, каждый безработный должен иметь справки от Домового Комитета или квартального старосты о составе семьи, занятии членов семьи, удостоверение об окончании специального учебного заведения, талон Биржи Труда, профсоюзный членский билет, расчетную книжку и удостоверение о месте последней постоянной службы и книжку Страховки о назначении пособия. 2475 Учкпрофсоюз.

В воскресенье, 13-го ноября с. г., в 1 час дня, в помещении зала Окрайсполкома, созывается общегородская конференция женщин-членов Осаавиахима. Нормы представительства от 10-ти одна и там, где менее 10 человек, послать одного.

Повестка дня:

1. Роль женщины в обороне страны.
 2. Разное.
- Ответственность за выборы представителей и обязательной явки их, возлагается на секретарей ячеек. Приглашаются на конференцию все секретари ячеек Осаавиахима.

2462 Барнаульским Осаавиахимом.

ТЕАТР „ШТОРМ“.

Постановка в Гортеатре „Шторма“, пьесы принадлежащей к подлинно революционному современному репертуару, имеет глубокий общественный смысл и интерес.

Идейное значение пьесы в том, что она ярко отражает своеобразное восприятие великой эпохи и дает ряд эффективных трагических эпизодов, прекрасно передающих настиск революционной борьбы.

Отражая исторические, первые дни пролетарской революции, пьеса построена не на традиционной индивидуальной патриархии, а опирается на «сквозное» действие масс.

Все выведенные в пьесе образы имеют отточенную выстроенность. Автором верно схвачены эпизодические фигуры и умело совмещено трагическое с юмором.

Председатель Укома, крепкий коммунист, наращивающий революцию по верному пути. Верный помощник ему в этом деле, герой военного коммунизма—матрос большевик („Братишка“), режущий правду в глаза, железнодорожный рабочий, «конкретно» вносящий деловые предложения и наряду с этими интеллигенты—большевики—«идеалисты», примазавшиеся к власти, саботирующие белые, честные «спецы», колеблющиеся и предсказывающие «гибель нации» от наступающей вши.

Все эти персонажи живут и волнуют зрителя.

Режиссура в пределах, конечно, возможностей и средств довольно удачно разрешила на сцене эту интересную и сложную пьесу.

Простота в сценической оформлении (пьеса была поставлена в реалистических конструкциях) и довольно щадящая разработка ролей актеров, давшими, убеждающими обрамления героями, оставила хорошее впечатление от спектакля.

Нужно „Шторм“ продвинуть в рабочие районы.

К. МАР.

Песнь безработного.

В местном родильном доме служит около 7 месяцев жена торговца Гончарова (Красноармейский пер.)—Буриня, что хорошо известно привлечению союза Медсантури. Безработных же в этом союзе 172 человека.

ГОРВУ П.Н.

Мой сосед живет—не тужит: Сам торгует, жинка служит. А я бедный—сиротинка— Без торговли и без жинки...

Мой сосед живет богато: Ему прибыль, его зарплата, А я бедный—сиротинка— Ношу рваные ботинки...

Мой соседушка—деляга: Гребет деньги двойной тягой, У меня же спротинка— В двух кирманах ни алтына...

Всякий склон у соседа Каждый день на два обеда, У меня же в доме пусто, А в кишках—одна капуста...

Неужели Медсантури, Это дело неподсудно? Ведь, его о том забота, Что я—бедный без работы...

ЕЖ.

Из иностранных газет.

Катастрофическое падение рождаемости в Берлине.

В Берлине уменьшается число рождений. В 1925 г. из 20267 расстроенных смертью браков—5319 было бездетных, 4104—с одним ребенком, 3682—двумя детьми и только 3468, то есть едва одна шестая часть с 4 и больше детьми, при этом считаются все умершие дети и мертворожденные. Из рожденных в 1925 г. в Берлине 39935 чел.—19434 чел., то есть почти половина, первые дети.

В 1923 г. было наименее число рождений—9,8 на 1000 жителей, в 1924—10,6 и в 1925 г. 11,8, приблизительно столько же сколько и за последние годы войны.

Рождаемость увеличивалась лишь в первые годы после войны: 1919 г.—14,6; 1920 г.—17,3; 1921 г.—14,2.

С 1876 г. рождаемость в Берлине сильно уменьшилась: в 1876 г.—45,6; в 1904 г.—24,9 и в 1913 г.—19,6 чел. на 1000 жителей.

С 1916 г. смертность населения в Берлине превышает рождаемость, и если население Берлина и увеличивается, то лишь за счет наильных плаваний. В 1925 г. в Берлине прибыло 106,325 человек.

С 1916 г. смертность населения в Берлине превышает рождаемость, и если население Берлина и увеличивается, то лишь за счет наильных плаваний. В 1925 г. в Берлине прибыло 106,325 человек.

Отв. редактор С. Тихонов.

Торговцы, промышленники, кустари, ремесленники, домовладельцы и др. гражданине обязаны подачей деклараций о доходе, т. е. имеющие в 1926—27 году чистый доход свыше 600 рублей, приглашаются во вторник, 15 сего ноября, в 6 часов вечера, в помещение Окро для информирования, как заполнять бланки деклараций.

Заведывающий Окро Зуев-Ратников.

Заведывающий Налог. Подотделом Васильев.

ТАРАС ШЕВЧЕНКО

(Жизнь великого поэта Украины). Начало сеансов в 6, 8 и 10 ч

в 8 частях.

АНОНС: Скорь Кундзи в картине „УЗЕЛ“.

Зимний театр
ОКРОНО,
драма-комедия.

Пятница, 11 ноября.
Во 2-й раз!

Петр III и Екатерина II

Истор. пьеса в 5 д., 8 карт. Постан. Невинова.

Начало ровно в 8 час.

Цены от 25 к. до 1 р. 25 к.

Суббота, 12 ноября.
Пьеса на эпоху Наполеона Бонапарта.

ПРЕМЬЕРА!

Мадам Сон-Жен

(БОЙ-БАБА). Постан. Беллский.

Касса открыта с 11 до 2 час. и с 5 до 9^{1/2} час. Абонементы на ноябрь продаются в конторе театра с 9 час. до 3 час. дня.

ШТЕМПЕЛЬ И ПЕЧАТИ

изготавливает типография

Издатель „Красный Алтай“

Барнаул, Короленко, № 10.

Иногородние заказы высыпаются наложенным платежом.

Требуйте образцы штемпелей и печатей с указанием цен

БЕСПЛАТНО.

Свина 5-ти месяцев. Английской

белой крупной породы про-

дается на племя. Партизанская,

2442

2-й СОВКИНО. 11, 12 и 13 ноября.

Исторический, авантюрный роман

С. В. Д.

Показ событий по методу стилизации в приемах романтики.

Оформление:

Режиссер—Козинцев и Трауберг.

Оператор—Москвин.

Художник—Еней.

Действуют:

Герасимов, Магарил, Семенов, Костричин, Соболевский и др.

Сеансы: В будни в 6, 8 и 10 час. веч.

В праздн. в 4, 6, 8 и 10 час. веч.

Нач. Станции (подпись).

11, 12 и 13 ноября.

Ордер на жизнь

драма

Аукционная продажа.

На станции Барнаул, 24 ноября, 12 час., будет производиться продажа невостребованных в установленный срок грузов по отправкам №№ 138325, 90462, 44176.

Вторичная продажа 25 ноября, тоже часы.

Нач. Станции (подпись).

2473

ОКРУЖНАЯ КОМИССИЯ ПО РЕАЛИЗАЦИИ ЗАЙМА ИНДУСТРИАЛИЗАЦИИ

доводит до сведения всех хозяйственников, завкомов, местковом о нижеизложенном:

1) Не позднее 12-го ноября сообщить по телефону № 36 или 167 тов. Подбелло, на какую сумму произведена подписка Вашим коллективом.

2) Первый взнос за облигации займа индустриализации установлен до 15 ноября, поэтому просьба ко всем коллективам к указанному срокунести причитающиеся суммы.

Председатель Комиссии по Госкредиту ЗУЕВ-РАТНИКОВ.

Секретарь ПОДБЕЛЛО.